



## FE DE ERRATAS

### SERVICIO DE SALUD TARAPACÁ

**Se informa que según lo descrito en Resolución Exenta N° 452/2024 y N° 467/2024, se modifica cronograma:**

#### Donde Dice:

Fase	Fechas
<b>Postulación</b>	
Difusión y Plazo de Postulación en <a href="http://www.empleospublicos.cl">www.empleospublicos.cl</a>	25/01/2024-31/01/2024
<b>Selección</b>	
Proceso de Evaluación y Selección del Postulante	01/02/2024-21/02/2024
<b>Finalización</b>	
Finalización del Proceso	22/02/2024-28/02/2024

#### Debe Decir:

Fase	Fechas
<b>Postulación</b>	
Difusión y Plazo de Postulación en <a href="http://www.empleospublicos.cl">www.empleospublicos.cl</a>	25/01/2024-31/01/2024
<b>Selección</b>	
Proceso de Evaluación y Selección del Postulante	01/02/2024-12/03/2024
<b>Finalización</b>	
Finalización del Proceso	13/03/2024-19/03/2024

**SUBDIRECCIÓN DE GESTIÓN Y DESARROLLO DE LAS PERSONAS**

**SERVICIO DE SALUD TARAPACÁ**